



В этом году на трудоустройство несовершеннолетних в летний период выделено более 400 000 рублей

Правительство Самарской области уделяет большое внимание трудоустройству несовершеннолетних в летний период. Это помогает подросткам не только заработать карманные деньги и почувствовать себя самостоятельными, но и получить навыки работы в коллективе.

Летняя занятость подростков стала традиционной, и в 2016 г. работа в этом направлении продолжается.

Центр занятости населения Шенталинского района заключил восемь договоров с администрациями сельских поселений о совместной работе по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. На 1 августа трудоустроено 46 подростков. Дети работают 15 рабочих дней по 3 часа. Молодежь занимается благоустройством, озеленением и очисткой территорий.

На организацию временного трудоустройства несовершеннолетних из бюджета муниципального района Шенталинский выделено 167 400 рублей.

Летний трудовой отряд старшеклассников действует и на базе Дома молодежных организаций. С 13 по 25 июня по муниципальной целевой программе «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Шенталинском районе на 2014-2016 годы» было трудоустроено 12 человек.

А с 18 по 29 июля стартовала программа «Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет», организованная ООО «Газпром Трансгаз Самара». К работе приступили 17 подростков. Они занимались благоустройством сельских поселений района, оказывали помощь пенсионерам, ветеранам и инвалидам, наводили порядок на детских площадках.

В приоритетном порядке трудоустраивались дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети из многодетных, неполных, неблагополучных, малообеспеченных семей и дети, находящиеся под опекой.

Сейчас открыта запись для трудоустройства несовершеннолетних граждан на август. По государственной программе «Развитие образования и повышение эффективности

реализации молодежной политики в Самарской области на 2015-2020 годы» планируется трудоустроить 21 подростка.

Но стоит помнить, что законодательством в отношении труда несовершеннолетних установлены ограничения. Так, условия работы в каникулярный период для школьников составляют 3 – 4 часа в день.

Кроме того, для подростков установлена пятидневная рабочая неделя, что должно помочь ребенку и в летний период не забрасывать занятия спортом, школьными предметами, а также хорошо отдохнуть. Родителям полезно будет перед началом работы обсудить с ребенком все его права и обязанности, что поможет ему лучше адаптироваться к новой трудовой жизни.